

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 089/CAMSDP/IFC/2022, de 01 de dezembro de 2022 -
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

RETIFICA-SE O ITEM:

1.2 - Da Remuneração

Onde se lê:

20 horas semanais					
	Graduação	Aperfeiçoamento	Especialização	Mestrado	Doutorado
Vencimento Básico	3.130,85	3.130,85	3.130,85	3.130,85	3.130,85
Retribuição por Titulação	--	--	469,63	1.174,07	2.700,36
Total	3.130,85	3.130,85	3.600,48	4.304,92	5.831,21

Leia-se

40 horas semanais					
	Graduação	Aperfeiçoamento	Especialização	Mestrado	Doutorado
Vencimento Básico	3.130,85	3.130,85	3.130,85	3.130,85	3.130,85
Retribuição por Titulação	--	--	469,63	1.174,07	2.700,36
Total	3.130,85	3.130,85	3.600,48	4.304,92	5.831,21